



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
COORDENADORIA PERMANENTE DE SELEÇÃO
Campus "Ministro Petrônio Portella" – Bairro Ininga
CEP 64.049-550 – Teresina – Piauí – Brasil



AVISO DE RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 04/2019

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O CURSO DE LICENCIATURA EM LETRAS-LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS (LIBRAS) DA UFPI

O Reitor da Universidade Federal do Piauí (UFPI), no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação dos itens 2.2.1; 2.3.1; 16.3.4.1; 16.3.4.2; 16.3.5 e itens 19 a 23; 30 a 33; 41 a 45 do Cronograma de Execução (Anexo I), do Edital nº 04/2019, publicado no DOU nº 52, de 15/03/2019, seção 3, página 96, no que se refere ao endereço para acesso ao Sistema de Avaliação da UFPI para envio de documentação constante dos Anexos VII e VIII deste edital, para **candidatos surdos**, e/ou candidatos **ouvintes**, **optantes pelas Ações Afirmativas** para comprovação de **deficiência** e/ou comprovação de **renda**, como segue:

ONDE SE LÊ:

www.ufpi.br/cotaspraec.

LEIA-SE:

www.ufpi.br/sisupraec.

Teresina, 12 de junho de 2019.

José Arimatéia Dantas Lopes
Reitor da UFPI